

中共陕西中医药大学纪律检查委员会

关于中秋国庆期间纠“四风”树新风工作的通知

各院（系）级单位党组织，党群各部门：

各单位：

为做好中秋国庆纠“四风”树新风工作，坚决遏制不正之风反弹回潮，现就有关工作通知如下。

一、压实主体责任、加强警示教育

各级党组织要深入落实抓作风建设的政治责任，结合干部教师作风能力提升年工作要求，及时安排部署节日期间纠“四风”树新风各项工作，强化对党员干部和教师的教育管理监督，把落实中央八项规定精神作为检验党员干部的重要标尺，作为习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重要成效。要组织学习中央纪委国家监委和省纪委监委近期关于违反中央八项规定精神典型问题的通报，教育引导广大党员干部特别是领导干部从中深刻汲取教训，做到知敬畏、存戒惧、守底线。

二、把握节日特点、纠治突出问题

各级党组织要聚焦节日期间易发多发的“四风”问题，紧盯公款吃喝、超标准接待、“吃空函”、违规接受可能影响公正执行公务的宴请、餐饮浪费，通过快递或电子手段等方式违规收送礼品礼金、违规发放节日津贴补贴或福利、违规操办婚丧喜庆、公车私用、公款旅游、违规公款购买或收送

月饼和蟹卡蟹券、酒驾醉驾，参加违规聚餐聚会活动等问题，抓早抓小、防微杜渐。

三、强化监督执纪，释放从严信号

校纪委及各院（系）级单位纪委要紧盯“关键少数”，聚焦突出问题、围绕重要环节，采取多种方式，深入开展监督检查。要采取约谈提醒、提出建议等方式，向党员干部打招呼、提要求，杜绝侥幸心理，督促在节日期间时刻紧绷纪律规矩这根弦，确保务实节俭、文明廉洁过节。要畅通监督举报渠道，密切关注舆情反映，对师生反映、监督检查中发现的“四风”问题线索，坚持快查快办、彻查严处，及时通报典型案例。

四、坚持纠树并举，弘扬新风正气

坚持纠“四风”树新风并举，以中秋、国庆为契机，把弘扬新风正气同传承节日文化结合起来，大力倡导崇廉拒腐、尚俭节奢、艰苦奋斗等优良风气，教育引导党员干部带头移风易俗，摒弃大吃大喝、奢侈浪费、大操大办喜庆事宜等陋习歪风，引领社会风尚、树立新风正气，营造清廉过节的浓厚氛围。

监督举报电话：029-38185022

监督举报邮箱：jw@sntcm.edu.cn

中共陕西中医药大学纪律检查委员会

2023年9月22日